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U z n e s e n i e 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH na zasadnutí DK SsZĽH dňa 03. októbra 2023, v disciplinárnej 

veci disciplinárne obvineného Mgr. Jakuba Kubiša, trénera, takto 

 

r o z h o d l a : 

 

Disciplinárna komisia SsZĽH podľa článku 40 ods. 5., písm. b) všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH  

 

zastavuje disciplinárne konanie 

 

proti disciplinárne obvinenému Mgr. Jakubovi Kubišovi, trénerovi, vo veci podozrenia zo 

spáchania disciplinárneho previnenia podľa čl. 7, bod 7.1 osobitnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH (Urážky rozhodcov, hráčov, športových odborníkov, činovníkov stretnutia a 

divákov, športovými odborníkmi a činovníkmi stretnutia) na tom skutkovom základe, že zo 

strany disciplinárne obvineného malo dôjsť dňa 16.09.2023 v zápase č. 7607 1. ligy mladších 

žiakov 7. ročník, k opakovanému vulgárnemu napadnutiu rozhodcov, 

 

pretože podozrenie z disciplinárneho previnenia nebolo preukázané. 

 

  



Odôvodnenie: 

Toto rozhodnutie v súlade s článkom 40 ods. 3. písm. f) všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH neobsahuje odôvodnenie. Rozhodnutie bolo prijaté jednomyseľne. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu alebo niektorému z jeho výrokov je prípustné odvolanie. Odvolanie 

môže disciplinárne obvinený podať v lehote siedmych dní odo dňa zverejnenia tohto 

rozhodnutia a to na orgán, ktorý rozhodoval v prvom stupni (t.j. DK SsZĽH) a to v súlade 

s príslušnými ustanoveniami Disciplinárneho poriadku SZĽH (článok 43 až 46 všeobecnej 

časti Disciplinárneho poriadku SZĽH). Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

 

V Martine dňa 03. októbra 2023 

 

 JUDr. Ján Kršiak 

 predseda DK SsZĽH 


